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1. PACYETHO-TPA®UYECKAS PABOTA IO TEME «ITPOU3BOAHAS U JTUD®DPEPEHLUAJD»
(mpunoxenue 1).

3anaua 1. Haiitu npousBoanbie GyHKIHH y = f(X).

3anaua 2 Haiiti npon3BoaHbIe GYHKIUI 3aIJaHHBIX TTAPAMETPHUYECKH U HESIBHO.

3apaua 3. Haiiti npon3BogHbIe BTOPOTo MOpsaka QyHKIui y = f(x).

3anaua 4. Hanucath ypaBHEHHUsI KacaTellbHON U HOpMaIK K rpaduky QyHKmuu y = f(Xx)B TOUYKe ¢ aOCIUCCOi
X,-

3anaua 5. Haiitu nuddepennnansl nepBoro ¥ BTOporo nopsakos Gyakuun y = f(x).

3agaya 6. Beruuciuts ¢ momornpio quddepeHnmana.

3anaua 7. Haiitn HanGosnblee 1 HanMeHbIlee 3HaYeHUs QyHKIMH ) = f(x) Ha oTpe3ke [a;bh].

3anaua 8. Pemnth 3a1a4y reOMETPUYECKOTO WK (PH3UIECKOTO COJCPIKaHHMS.

Bapuanr 1.

. [ , 2x* .
1. » :2S1n5 3x+ ln(sx_XZ) : y2 :lgg/xj‘3arcsm5x; y3 _ al’Ctg( X +3X) y4 :(3x+81n4x)7x;

Véax++/x* +6x ’

)= tg’9x -arccos® x”
X" -{‘/Sx —2ctgx

2. x=¢'sint;y=¢'cost; arcig(y/x)=In\Jx>+1*. 3. y, =cos’x’;y, = arctg/x.
4. y=x-3x+2;x,=2. 5. y, =NIn* x—4;y, =sin(x/Inx).

6. \24.8; 1g48". 7.y, =x"Inx, [Lie]; y, =+/(1—x)(1+2x%), [-1:1].

8. B nansbIil map BucaTh HAIHHIP, UMEIOIINNA HAaHOOJIBIIYI0 OOKOBYIO ITOBEPXHOCTh.

; ¥, =sin’ (arcsin(1/ x)).

Bapuanr 2.

9 2
Y3 4
1. y, =3tg°6x++/x" +In(x + x7) ; ¥, = ctgx* - 2%,y = LR h

5 ¥y =(cos6x)*";

In(2x +3In x)
. ctg’ 6)2-\/arcsin\/; ;). = arcetg’Jarcsin .
2. x=In(1+#*);y=t—arctgt; tg(y+x)=x". 3.y, = x\/m;y2 =550,
4. y=x+2x" —4x-3;x,=-2. 5.y, =tg’x;y, = x/(x+Inx).
6. \/15.9; sin63". 7.y, = (x =D /ix+1), [0:4]; y, =/x+1-Ix—1, [0;1].

8. B mansbIil map BucaTh HAJIHMHIP, UMEIOIINNA HAaHOOJIBIIHE 00BEM.
Bapuanr 3.

arcsin’® (x* +4x)
i/ \/; +2cosSx ’

Py =x" sy = Yx® I’ x-arccos’ 4x - (3x* — 5x) ; ¥, =cos’ (arctg/sin5x)

1.y = s 3ctg(1/x); y, =+JtgTx - arctgx®; y, =

2. x=3log, ctgt; y=5%“"; sin(xy)=x+Iny. 3.y, =3fctgx?y, = 7
4. y=Inx; x,=1. 5. y, =arccos(l/ x); y, = xsin5x.
6. 4,8°; arcsin0,52. 7.y, =J(x+1)(O-x), [0;7]; y, =4x/(x* +1), [0;2].

8. HaliTi cTopoHBI IPsAAMOYTOJIbHHKA HAUOOJIBIIIETO MEPUMETPa, BIIMCAHHOTO B OJIYKPYT paauyca R.
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Bapuanr 4.

: . . 1g’ (x> +2 s
1.y, =7" +:/2x% + 3x; y, =arcsin/x sin(1/x); ; ¥, —M' v, = (Inx)**7;

 InBx +sin7x)’
v, =x’ctg’ dxrJarcctg’9x -3 y, = tg(ctg’ (InTx)) .
2. x=arcsint®, y =26 +3t; x+x’ =y+y". 3.y, =12 7x;y, =~Jx /(1+3x).
4. y=x’e¢"; x,=0. 5. y, =57, y, =arcsin(2x” + 5x).

6. 326; ctgd7. 7.y, = (x> =3x)/(x +1), [0;2]; y, =e** + e, [-2:1].
8. B map paguyca R BnimcaTh KOHYC HanOoJIbIIero oobema.

Bapuanr 5.

I’ +fergby)

> y - >
x* +\/sin6x+\/3x2 +4x ‘

1.y, = arctgx’ +3sin®5x; y, =cos~2x+3-tg(1/x%); y, =

y5 — x9/7arcctg8 Tx ’Cl‘g7 6x X 731/(2x+5); yﬁ — 5arccos(sin(xlnx)) .

2. x=arcsin’t; y=1/ +7t; x-x"=y-y". 3. y,=cos’(1/x); y, = x*/3x* +5x.
4. y=~4x-3-x7; x,=3/2. 5. y, =x’tgx’; y, = arcctg(4x® + 8x).
6. J/31,8; tg58". 7. y, =sinx+cos2x, [0;7]; v, =~100-x7, [-6;8].

8. Haiiti HanbGonbimii 00beM KOHYyca ¢ 0Opa3yroliei 1auHbI L.
Bapuanr 6.

. 2
1. y, =arccos’(1/x)+2%*; y, =/sin7x -ctg*5x; y, = arcsin(5x + 9x); y, = (1+37x);

6x— /x> +9x
ys =Z/1‘g84x-1n3 7x\/m -ctg612x; ye =(COS7X)XCOSSX_
2 x=1g(I(F +50);y=e"; sinxy=arcsin(x +/).3. y =~x (1 +1+x7);y, = arccig/x.

4. y=~3x" +2x;x, =2. 5. y, =arctg’x;y, = xIn* x.
6. 1g10,21; ctgl123". 7.y, =2x+3x", [-1,5;8]; y, =tgx+2ctgx, [n/6;7/3].

8.ITepumMerp oceBoro ceueHus IMIMHAPa paBeH 6. Haiitn HanOombIMi 00beM TaKOro MUJIUHAPA MPH 3aJaHHON
miHe L ero oopasyrorie.

Bapuant 7.

JJcos(x? +6x)

1. y,=In®Inx++/sin5x; y, =tg’x’ctgx’; y, =

arccos 8x
¥, = (1g\x) =y, =375 areig® 6x In(x* +3x); v, =1/sin(sin(x’ctg] 3x)).
2. x=5/(it+1),y =Jarcighs; 3" =y, 3. y, =sin(x’gx); y, = 5"
4. y=Cx-4/R/x + 4),x,=1. 5. y, =x/(1+1g5x); y, = Inxarcsin9x.
6. arctg0,98; sinl153". 7. y, =4sin2x —2sin4x,[0;7]; v, =1-3x" —x*,[-L;1].

8. Haiiti mpsiMOyToNbHBIH TPEYTONBHUK C TUIIOTEHY301 H, mMeroleil HanbobIyro MIomaib.

Bapuanr 8.



JJarctg(2x* +7x)

1.y, =tg’ Inx+/ctg5x; y, =sin8xarcsinb6x; y, =
arccos4x

v, =(cos(1/x))%%; y. =3x* +4 -In’ In6x - 5" - ctgx”; y, = cos(arcsin(x’tg16x)).
4 5 6

2. x=2/(t+1g3t),y =277 Yxt + )0 =e”. 3. y, = x’ arcsin9x; y, = cos(sin5x).
4. y=xe ",x,=0. 5. y, =1/(x—ctg8x); y, =x’J1-x".
6. arctgl,058; cosl47". 7.y, =(1=x+x")/(1+x—x*),[0:1]; y, =sin2x — x,[-7 /2; 7/ 2].

8. HaiiTu npsAMOyrofbHUK MaKCHMAaJIbHOM TIOMAM, BIUCAHHBIHA B e x° /a’ + y* /b =1.
BapuanTt 9.

Ylg(x +sinbx)

1. y, =arcsin’ 3x —Jarctgbx; y, = cos’ (1/ x)tgx*; y, = —
3x+earctg x

Vs :ng&; ys =x" -§/tg’8xIn” sin3x-2°°*; y, = 211rcsin]6(\/2x9 +cos’ ctg\/;.
2. x=t/(t* +1),y =tctg(l/1); 55" =2x* +5)°. 3.y, =2x" +3x /(1 + 3\/;); y, =x 5%
4. y=3ctgx,x, =r/4. 5. y, =tg(ctg3x); y, = JxIn’ x.
0 1 2
2
6. ¢"; sinl183". 7.y =2 (x+5),[-41]; y, = 107 /2],
4 ( ) & 1+\/§sin(x+ﬂ/4)

8. Haliti nmpssMOyroapHUK HAaHOOJIBIIEH TUTOIA M, BIIMCAHHBIA B KPYyT paaunyca R.

Bapuanr 10.

arctg\2x’ +5x
2sinSx+~2+x°

¥, =(Inx)**; y o =x"-arccos’ x* -cos(1/x*) - /3x +4; y, = §/ctg7(x91/3x+ 4sin 6x).

1. ¥, =3arcsin5x +21n5 4x, ¥y, ztg3(1/\/;),ctgx2; Y, =

2. x=2+1t"/3+1),y=sin’t"; arcsin(xy) =x’ + . 3.y, =~/xsinx®; y, = (x? +x)/(1+/1+3x).
4. y=(x*-1)/x,x, =-2. 5. =1/sin+/x; v, =5%""
6. (0,99)"; tgd4", 7.y =23 — 4.3 £ 2.3 [-L1]; y, = 3% — ¥, [- 3]

8. Haiitu ocHOBaHME pPaBHOOCAPEHHOTO TPEYroJibHUKa ¢ OOKOBOH CTOPOHOM, paBHOU V2 umeromero
HauOOJNBIIYIO TIOIAb.
Bapuanr 11.

. Ytg(5x* -
1. y, =Rcos3x +11°"7%; y, = ctg(1/ x*)arctg’ 8x; y, _Nigbx 1),

. b
arcsincos 8x

v, =)y =175 %7 Sarcigy” - In(x +Inx); y, = log, arcsin’ (\/x /(3x - 2)).

2. x=e'sint’,y=e€'cost’; 2" +3" =x* +y°. 3. y,=x"; y, =/x/cos6x.
4. y=2+x)/(2-x),x,=9. 5. y, = x-cig8x); y, =Inx/(x +Inx).
6. \/(1,02)’; sin2". 7.y, =(10x+10)/(x* +2x+2),[0;1]; y, =x —2Inx,[L;e].



8. Oxomno mpaBWIBHOH TPEyroibHOM MpU3MBI oO0beMa V omucaH mwmHAp. HalTH HaUMEHBIIYIO MOJHYIO
MOBEPXHOCTh IUJINH/IPA.

Bapuanr 12.

. ¢ 2
l-yl — Icos7x+3sm5x;y2:1n72x‘7tgx9; y, = arcg(fgx ) .

4x++/Inlnx’
. x'-3larcctg®4x
Yo =(xInx)’s ys = —: Vs
cos(2x +3v/x) -V2x* +5x

2. x=Y1-~Jt,y=1+3t; x* +2x=y" +2y. 3. y, =log, V1+x*; y, = (arcsin x)/~/1 + 3x.
1 2 2

4. y=cos’ x,x,=m/4. 5. y, =1g(1//x); y, = (1+sin5x)/Inx.

= arctg® (arcsin(3°" - ctg4x)).

6. arctg1,028; 1g1005. 7. y, =2sinx—cos2x,[n/4;37/4]; y, =x’ —3x* = 5,[1;4].
8. Ilmmuap BrmcaH B map. 1101 KAKMM yIJIOM JIOJDKHBI TI€PECEKaThCsl INATOHATH OCEBOTO CEUEHMs IMIIMHIPA
MIMEIOIIEro HAHOOIBIIYIO HOMHYIO TIOBEPXHOCTS.

Bapuanr 13.

: Jtg(sin6
1. y, =sin* 6x—1/Jarctg9x; y, =/cos4x -39 5, _igsin6x)

b
2x° + e&

Ve =@Bx+ 1)y = (x* —4)" - Yarctg? 9x In® cos12x - 27°°**; y, =1n"" In(1 + sin 6/ arcsin 3x).

2. x=sint/(* +tgt), y =arccos(1/(t +2)); e"'” =5x*> +8)". 3. y, =+1-x* arcsinx; y, = 5",
4. y=2x/(1+x"),x, = V2. 5.y, =ctg(tg7x); y, = Jx /Inx.
6. 4/82; ctg59'. 7.y, =2x° =3x% =36x—-8,[-3;6]; ¥, = xIn(x/5),[1;5].

8. B paBHOOEpeHHOM Tpalenny MeHblllee OCHOBaHHE U OOKOBBIE CTOPOHBI paBHbI L. Haiitn mumuny Gonbiiero

OCHOBaHWUSI, TPH KOTOPOH ILIOIIAb TPAreluy OyaeT HauOOobIIICH.

Bapuanr 14.
. arcsin(2x’ + 4x)
1. y, =fctex® —1//tg9x; y, =sinx’ cosx’; y, = K :

_ mme, . |x°coslnx-ig’4x

V4= 5 Vs =13 ; sV
4 5 \/ [1+3x14 ‘6sm8x

, = arcctg*[x” /(2arcsin3x + x°)]

2. x=Insin(¢/2), y = 2¥**¢%; xy=sinx+y. 3.y =+/1-x’sindx; y, =5" /x.
xX=y
4. y=sin’3x,x, =7 /12. 5. y, =tg(ctgbx); y, =~2x+1/Inx.
6. (1,02)*; cos3". 7.y, =x —6x* +9,[-1;2]; y, = 2sinx +sin 2x,[0;37 / 2].

8. Beruncnuth HauOoMNBIIYI0 TUIOMIAAb TpPAIElMH, BOUCAHHOH B TONYKPYr pajguyca R Tak, 4To HIKHHM
OCHOBaHWEM TpaIelny CIYXKHUT AUAMETP MOTYKPYyTa.
Bapuanr 15.

2x12/5 +x4

——
\Jarcsin® 6x

1. y, =cos*dx +1//tgbx; y, =</sin’ 4x -3, 5 =



y, = x = x84fetg! 6x In sin32x - 377,y =1/ cos(sin(xv/1 — x7)).

2. x=tg(1/t%),y = arctg\1+2t"; &7 =sin’ xy. 3. y, = arcsinsin 7x; y, = Inlncosx.
4. y=xIn(x+e),x, =0. 5. y, = xarccos6x; y, =x° /(1 +Inx).
6. (0,98)°; $/65. 7. y, = x* —6x> =9x —5,[0;5]; y, = x> +cos’ x,[0; 7/ 2].

8. Haiiti HanbGonbiuii 00beM MpaBUIIBHON TPEYTOILHON THpaMHuIbl, 00KOBOE pedpo KOTOpOi paBHO 12.

Bapuanr 16.

of i 2 + _
1.y, =1g"\x ++Jsinl4x; y, = cig(1/3/x) 1g* (4x+2); y, = Asine? £ ) = xereni,;

; y4 B
Ncos/x? +4x
6 8
/ ) 3 .
Vs =1 ln)lchcj% ; ¥, =arcctg' (tg(1/ X’ sin 5x)).

2. x=sin5¢t/cos6t,y = ctg(1/(1+9¢)); x° cos y =tgx + y"". 3. y, =cos(cosx’); y, = 6x/(1+sin8x).
4. y=xe"" x, =1. 5. y, = tg(1/(1+~/x)); y, =[x /(sin 4x + cos 7x).
2
6. (0,99)°; ctg89". 7. y, =tgx+ctg2x,[n/6;7/3]; v, = al 5,[—4;1].
x+

8. Ha xpuBoit y = Jx Haitn TOYKY, Onkaiiiyto k Touke M(3;6).

Bapuanr 17.

Jetg(2x7 +9x) ‘
arcsiny/2x? +3x

1. y, =ctg’ Inx+/tg8x; y, = cos8x - arctgbx; y, =

v, = (Inx)™7 = X’ cos’ 5x : v, =1g"2(N2x +1-In5x)
sin7x-\/2x+\/;
2. x=coslnsinz, y=t/(1+1"); tg(x + y) =e”. 3.y, =x’tg\x; v, =x" /lgx.
4. y=sinx/(1-cosx),x, =7x/2. 5.y =Inx/Inlnx; y, = x*\1-x".
6. (4,96); tg3". 7.y = tgx +ctg2x, [/ 6,7 /3]; v, = 2/(x +1) + x/2,[0:2,5].

8. Haiitin HaumenbIiee paccrosiaue ot Touku M(2;0) 1o Touek rpaduka QyHKIHH ) = V2174 [27(x=2).

Bapuanr 18.

i in5x , §/tg(x +cos 4x)
1. b2 =s1n5 x” +3% 1n5x; Y, =tg85x-arc51n2 \/;; Vs :M'

3x6 +earctg8x 4
y, = x5, = ¢ fetg” 9x In cos 9x - 251y = l\7/tg15(x14 -ctg(l/x)).

2. x=ctgt -4t +1;y =tg(1/1); sin(x® + y) =tg(2x +5y).3. ¥, =In(3x + 4sin5x); y, =+2x+1/(1+~/3x +1).

4. y=ctg(n/3,-x),x, =7/6. 5. y, =22ty = 13x +cosSx.
6. cos(137/36); 1//0,94. 7. y,=0,5c082x+cosx,[0;7/2]; y, =e (x> + x—15),[-4;4].

8. Haiitu kparuaiimee paccrostaue or Touku A(0;2) 10 kpuBoit y =+/x” +4x+18 + 2.
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Bapuanr 19.

. tg5 2
1 y, =ctg’(In3x); y, =arcsin9x-1g7x; y; = areieox. =(s1n—)

Ynsx x
=/5x" +3x -2 \Inx; y, =tg’ (arctg(x2 + 3x)).

2. = , y=3"" Yx+y =sin(xp). 3. y, =x"1g7x; y, =sin(cos7x).
t+t
1
4.y=\/;-e’x, x, =1 5.y =——; y2=x3 1-x%.
2x—tgTx
l+x—x° T T
6. arctg0,96; cosl153". 7.y =———— [0;1]; =sin2x—x, | ——;=|.
: y= o), X

V2
2(x-2)

8. Haittu MunumansHoe paccTossHUE OT TOUKU M (0;2) JI0 TOUeK rpaduka QyHKIHUA y =

Bapuanr 20.

arcsm (\/xlnx)
V24
x"*sin® 7x-In’ 4x

=(Inx)""; y, = \/ s Ve =1/sin”[\3x + 4 /(x* cos x”)]
tg " dx

2. x=3t/(2t +sin4t),y =7""""; arcsin’(x+ y)=x"+1".3. y, =1/(4x++/cos5x); y, = (x* + 7x) /(1 +1+9x).

1.y, =20 1 8In"9x; y, =arctg(l/3x) tg'x"; »

4. y=27" -2 x, =2. 5. y, =cosln’x; y, =1+ x> /(1 ++/x).
6. 1/(0,98)"; cos88". 7.y, =2x° =1,5x* + 2,[0;3]; ¥, = x*\/3 - x,[1;3].

8. Ha rpaduke pynkiuu y =1/ 2/x naiitn TOUKY, OMIKAMIIYIO K Ha4aly KOOpIUHAT.

Bapuanr 21.

Jcos(3x* +7
y, = ctg®~[2x —~Jarcsin 7x; y, = tg(1/x)-1g8(7x7 +5); y, = cos(3x \/;) = (arcsin 6x)" <**%;

{sinv4x® + 6x
8 -9
X" -sin” 6x cosl3x
O Pysves R LG UES !

2. x=cos6t/sin5¢,y =tg(1/(1-7t)); x’sin y =ctgx + y’. 3.y, =~/x -5y —tgln(2 +3x°).
4. y =4ctgx —cosx/sin’ x,x, =7 /2. 5. y, =/x/(1+Inx); y, = x* sin 5x.
6. 1/4/3,99; sin155°. 7.y, =2x° +9x% = 24x +1,[-2:1]; y, = (x = Dvx+2,[-2;0].

8. [IpeacraButh umcio 48 B BUE CYMMBI JIBYX ITOJIOXKHUTEIBHBIX CIIaraeMbIX Tak, 4YToObI CyMMa Ky0a OJIHOTO U3
HUX ¥ KBaJIpaTa JIpyroro OblIa HANMEHBIICH.

Bapuanr 22.

1 . «/arct 2+
+37 y =ctg’x’ -YInS5x; y g2+x)
cosS5x arcsin/4x”* + 5x

Ly =12



tgx” -sin’ 6x

cos7x-\/4x+3/;

2. x=sinlncost, y = sin’ NE tg(x+y)=x". 3. y,= xzctg\/;; VY, =4 arccos~/x.

¥y = (nx)es = v, =tg?(3x+1/In9x)

4. y=Rx-1,x,=1. 5.y, =1/(1+tgv/x); y, = xIncos x.
6. (4,95)%; tg5°. 7. y, =1—cos4x +cos2x,[0;7/2]; y, =x +3x> = 2,[-2;2].

8. Uncno 8 pa3OuTh Ha JBa ciaraeMbIX Tak, 4TOObI CyMMa MX KyOOB Obllla HAMMEHBIIICH.
Bapuanr 23.

J/tg(x +sin’ x)

1. y, =5" +sin’ x*; y, =arcsin(1/ x)3/tg5x; V3 =T 5 L g

v, = (ctgx)" eV ys =x¥ {ftg®5x1In* sin 2x - 27"y = ‘S/arcctg15 (cosx* -tg(1/x)).

2. x=tgt- 8 +1;y=€""; x* +y° =&, 3. y, = cosarcctg2x; y, —sin/x + x*.

4. y=(x"+2x)(x-1)’,x, =-2. 5.y = 2m; ¥, =/xInlnx.

6. sin(137/36); 1/4/1,04. 7.y, =sin2x—x,[-7/2;7/2]; y, =x° = 5x* +5x° +1,[-1;2].

8. Hucno 20 pa3noxuTh Ha JjBa MMOJIOKHUTEIBHBIX CTaraeéMbIX TaK, YTOOBI CyMMa Ky0a OIHOTO U3 HUX U KBajpara
Jpyroro OblIa HANMEHBIIICH.

Bapuanr 24.

_aresin’(Vx +1nx)
2

1.y, =8 +In"9x; y, =ctg(1/¥/x) - tg°x*; y, =
\/2+arctg,x8

~ x*cos”6x-1g° 7x

; ¥s =1/c08” [\/5x + 6 /(x*sinx')]

y4 — (lnlnx)]/lnx; y

’ \/ctg176x
2. x=31/(t +cos5t), y = T sin® (x + y) = x° + y°. 3. y, = x*\Jeos5x); p, =lgBx + 1+ x%).
4. y =arctgx,x, =1. 5. y, =sinln’ x; y2=(1+\/;)/m.
6. 1/(2,98)°; arctg0,97. 7.y, =x" =2x" +5,[-2;2]; y, = x/2+sin’ x,[-7/ 27/ 2].

8. Cymma kBajpaToB JBYX MONOKHUTEIBHBIX unces paBHO 300. ITogo0paTh 3TH 4Kcia Tak, YTOOBI IIPOU3BEACHUC
OJIHOTO Ha KBaJIpaT APYroro ObLIO HAUOOIBIINM.
Bapuanr 25.

; Sleto(x* —
1. y, =4sin9x +17°°%; y, =tg(1/x*)arcctg"” 5x; y, _Neig(x —x),

. b
arccossin7x

y, = (cos\x)"; y, = 7957 .7 faresinx - In° (x + 4x); y, = log, arctg®(\/x /(3sin x —1)).

2. x=¢"arcsint’, y =e'arctgt’; 7"+ 2" =x° +°. 3.y, =x"49, 5, =[x /sincosx.
4, y= 2\/;/(2 + \/;),xo =25. 5. y, =x-1g%; y, =arcsinlnx/(x + Inx).
6. 1/3/26,7; sin94°. 7. y, =In2x—x*+x,[0,5;2]; y, = 2x — tgx,[0;7/3].

8. Haiitu uncio, yTpoeHHBII KBaIpaT KOTOPOTo MPEBBIIIAET ero Kyd Ha MaKCHUMaJIbHOE 3HAUCHHE.

Bapuanr 26.



4
1. yl :m+3“’54x; y2 :1g6 Sx 9,Ctgx3’ y3 :M

7x++Incosx
. sin® x - Jctg® 4x
yy=(x+Inx)"; y, = - 5 Ve
lg(5x +x)-6x7 +4x

2. x:\5/1—\/;,y:\/1+{/;; X +y =(x+y)”. 3. y, =log,V1+x’; y, = (arccos x) /(1 + arccos 3x).
1 3 2

tg3x

= arcctg™ (arccos(3¢*" - ctgx?)).

4. y=(x"+1)/x,x, =-1. 5. y, =ctg(1/x’); y, =(1+Insin5x)/ x.
6. 1629; 1g99. 7.y, =e > cos2x,[0;37/4]; y, = (2x +1)/(x - 1[-1;1].

8. Yucno 180 pa3duTh Ha TPH cllaraeMbIX TakK, YTOOBI JIBa U3 HUX OTHOCHJIMCH Kak 1:2, a MPOU3BEIECHHE BCEX
TPEX cllaraeMbIX ObIJIO HAUOOJIBIIIHM.

Bapuanr 27.

_ {/etg(cos4x)

1. y, =cos’ 6x—1/Jarcctgx; y, = ¥sin7x - 2%°; p, = T
2x7 +e

Y, =(8x)"%; o =(x* —x)° - arcsin® x In® sin16x - 2°***; y, =sin" Ig(1 + arcsin 2x/sin 3x).

2. x=tgt/(t* +ctgt),y =arcsint’; e’ +e’'* =x* + y’. 3. y, =+/1+x% arccos x; y, = 57",
4. y=ctg’x,x, =n/4. 5. y, = tg(sin3x); y, = In’(1+~/x).
6. 4/84; ctg28’. 7.y, = (3" +2-3")/In3,[-L;1]; y, = 5sinx +0,5sin 2x — 2x,[-7 / 2;0].

8. Haiiti monokuTenbHOE YUCII0, KOTOPOE TIPH CIOKEHUH C eMy 0OpaTHBIM JaeT HAUMEHBIIIYI0 CYMMY.

Bapuanr 28.

= toy? — C i oA 8. . arcsin(6x’ —7x)
1. y, ={tgx’ —1//ctg5x; y, =sinx" cosx’; y, = oy

x*sinlnx-ctg’9x

Yy =(Inlnx)"; ys =1f———= ;
1 _ 3x17 . Scos8x

v, =arcsin®[x* /(4arctg7x + 4x”)]

2. x=sinln(¢/2), y =3 x 1 y = coszx%. 3.y, =~1-x*tgdx; y, = x/(1+5%).
X—z)y

4. y=(x"-2x+2)/x*,x,=2. 5. y, =ctg(tg5x); ¥, =v4x+1/In(1+5x).

6. 12998; tg153°. 7.y, =x" =5x* +5x° +1,[-1;2]; y, = arcctg[(1/ x) /(1 + x)],[0;1].

8. Jlanbr Toukn A(2;0) u B(4;3). Ha ocn opaunat Haiiti Touky N Takyro, 9ToObl cyMMa JUTHH OTpe3koB AN u
BN Obu1a HanMeHbIIeH.

Bapuanr 29.

i 4 ]3/7+ 6
1. » =2 11/ ctg7x; v, :\5/(:054 SX'tg\/;; V= X X

Jarcsin® 7x ’
y, = (sin/x)"""; y, = x* - §tg"”9x In® cos 3x - 55,y =1/sin(tg(x + V1 —x2)).

2. x=arctg(1/t"),y =ctgV1+8'"; e =sin’ xy + /xy. 3. y, =arccoscos8x; y, =coslnsinux.

4. y=cos’ x,x,=m/4. 5. y, = x/arccos* 7x; y, = x*(1+In 5x).



6. (0,99)°; ¢/66. 7.y, =x* —8x* —9,[0;3]; ¥, =(5+sinx)cos x + 3x,[0;7/2].

8. IIpencraButh yrcino 20 B BUIE CYMMBI JIBYX MOJOKHUTEIBHBIX CJIAraeMbIX TakK, YT00BI CyMMa Ky0a OJJHOTO U3
HHX U KBajIpaTa

Jpyroro OblIa HANMEHBIICH.

Bapuanr 30.

: Jtg(x’ -6
={/cos8x —7%"%%; y, =ctg(1/x%)arctg'’ 6x; y _ gl =6x)
2 3

. . b
arcsinfgsin 7x

= (sinYx)"; y. =572 . x* Yarccos x -1g* (dx + Ux); v, =aresin® (Ux” /(3cos9x —1)).
5 6

2. x=arcsine',y =e'ctgt®; 77 + 2" =sin/xy. 3.y, =x""0 = cos’ sinx?.
4. y=sinx+cosx,x, =7/4. 5. y, =+/x -ctgbx; y, =arccos x/(x + ).
6. "7; ctg8s’. 7.y, =x —x* +x+2,[-1;1]; y, =sinx + cos 2x,[0; 7 ].

8. 13 Bcex mpaBHIIBHBIX TPEYTONBHBIX MPHU3M 00beMa V, HAWTH MPU3MY C HaMMEHbBIIIEH CyMMOH JUIMH BCeX ee
pebep. Halitu 1iuHY CTOPOHBI OCHOBAHHS 3TOW MPHU3MBI.
2. PACHETHO-TPA®HUYECKAS PABOTA 110 TEME «IIPABUJIO JIOIIUTAJISA» (mpunoxenue 2).

Bapuanr 1.

Lom=%% 5 im & 3 fiminxin(x—1) 4. lim (L— dd Js limx™"* 6. lim(ctgr) "™

x—0 x3 x—)% tgs_x x—1 x—or/2 Ctgx 2cosx x—0

7. lim(1 — x)=*/?
x—1

Bapuanr 2.
- ) i 1

l.lim.—x 2. hmMS limarcsin3x-ctg7x 4. hm(i——JS lim(sin 3x)™"**

=l —sin(rx/2) >0 Insinx x>0 =i\ x-1 Inx/) 0

6. lilr(}(ctg,x)“” 7. lim (cos x)!E
Bapuanr 3.

1 limM 2 limex_ - 3. limxInctgx 4 lim(ct —1/x2) 5. hmx‘gﬁ" 6. lim(1+2%)""
) x—1 x20 _4x+3 ) x—0 Sinzx ) x—0 gx ) x—0 gx X—®©

7. lilr(}[ln(l—x)]l”
Bapuanr 4.

3 X X
Iolim YE2Y L g €T T2 s kB ) 4 lim "5, lim[In(cign)]** 6. lim (1gdx)™"*
x—>-1 /2+x +x x—=0 X—SInx X—o©

7. lin}(l/lnx—x/lnx)

Bapuanr 5.

X 3x
| im 223 limiﬂ 3. Him(9-x")tg(mx/6) 4. hm( LI J
o0 34 052 x>0 ™ —cos4x x> -0\ x* sin”3x

5. liIr(}(l —cos5x)" 6. lilgl [In(1/x)]" 7. 1in(}x”si“6x
Bapuanr 6.

10



_ 3ftex —1
im Xl oy VL e g, lim(l ! j

2 ) -

x—0 X T xonl4 2sin” x —1 X400 -0 x 3" -1

5. hm(l x)"™ 6. 11m(s1n7x)”s‘“3" 7. hm (tgx)z"”

Bapuant 7.
etgx o 7x _nx
1. lim 2. lim 3. lim(z —2arctgx)Inx
x—=0 l‘gx —-X x—0 3)( — SX X0
4. lim > b 5. hm(thx)" 6. 11m(ctg2x)”l“" 7. hm(l x)”(" N
= x—1 Inx
Bapuanr 8.
x*—16 cos3x
1. lim 2. lim 3. limetgxIn(x +¢*) 4. lim(2x*)"' 5. lim(Inx)""*
x—2 x3 +5x2 —6x—-16 x->1/2 COSX x>0 & ( ) x—>0+( ) x—)oo( )
6 hm(arcsmx)’gx 7. lim ! 1
' =1 2(1-+x) 301-3/x)
BapuanT 9.
. XX 2 . Yx—-8+2 1 1
l.hmx-i-xé¢ 2. lim xo8+ 3. hmarcsm(x Dtg(rx/2)4. hm( ——)
x>l x" =1 x>0 cos3x+cosdx—2 =0\ arcsinx X
5 1in3(tg3x)ﬁ 6. lim(sinx)*™'? 7. lim(5" +x)""
Bapuanr 10.
. X+t =2 . —2arctgx 2 12 . . ) . s
1. hrr]lT 2. lim ———= 3. limx’e¢"" 4. lim (Inx—+/x) 5. lnr(}(x+x )" 6. lllgl(lnctg,x)‘g"
xX—> x —_ X—>+00 e —_— x—0 X—>+00 X x—>0+
7. hm (sin x)""™
Bapuanr 11.
in(e*™" — ) 2 1 .
1. lim S0 —D 1. 11m1n—x. 3. lim tgxInx 4. hm( e jS. lim (77 /2 —arctgx)"*
¥l Inx ¥=0+ ]+ 2Insin x x>0+ =0sin"x 1—cosx X oo
6. lilr(}(l—cosx)“g" 7. lilgl[ln(l/ )T
Bapuanr 12.
x _ .3 )
I lmaRoS3Y o 53 T 5 i retgby 4. lim( > - 3 3) 5. lim (1) 6. lim(tg5x)""
x>0 l[ncos4x -3 x=3 x>0 >\ ]—x 1—-x x—>1-0

7. 1in3(1/4x)&

Bapuanr 13.

. i . -1 2
1. 1lim In S%n 3x 2 lim arCtg(x ) 3. llm arctg3xctg4x 4. hm( 7 - j 5 lim (\/7)sm4x
¥-0 InsinSx o0 [y 2 4 D 1-x 1- x40

6. lilr(}(tg7x)”5i” 7. lim(1/In4x)"

Bapuanr 14.

| jim naresine e VS —x=2x xln(zarctng 4. lim(l 1 js, im(¥/)"™
*>0 Inarcsin 4x x—>1 \/7 1 X0 Vi3 x>0\ x -1 X0

11



6. hm(arcsmx)“g" 7. 11m(2x +2)

x>0+

Bapuanr 15.

I limm8eX 5 X T s 3oy 4l lim(inx~3x)5. lim(tg)™ 6. lim (cosx)®
x>0 |n arctg4x -1 lnx X0 Sr/2-0
7. hm( In x)**
Bapuanr 16.
X =3x*+7x-5 x =3 (1 j
1. lim 2. lim=—— 3. lim(2* -)Inx 4. lim| —— 5. 11m Jx)sin3
x—1 x4 — Sx + 4 x—3 x3 — 27 x—>0+( ) x>0\ x arCSIHx ( )

6. hm(arcsmx)”z" 7. lim(1 / x)eies

x—0

Bapuanr 17.

20 _
l.limxw—zxﬂ 2. lim In((2arccos x) /) 3. 11m Yxn* (1/x) 4. 11m(\/7—1nx) 5. hm(x +3x)
ol =2x+1 x>0 In(1+ x)

1
6. hm(x)”s‘“” 7. hm (lnx)ﬁx

x—>+0

Bapuanr 18.

2 —
1 lim X —4x* +5x-2 5 lirncosxln(x33)
=1 =5x7 +3x+1 3 In(e” —¢’)

3. lim(x—1In’x) 4. ling(x —2)ctg(m(x—-2)) 5. ling(x2 +3x)"

6. lim(sin5x)""™" 7. lim (x +11%)""

Bapuanr 19.

sin37x . In(1+ x%)

1. lim— . . lim x’e™ 4. hm(l—L) 5. lim(x* + 7x)2" i
x> §in 27w Xx X400 11’1(7'[ /2 — arctgx) X—>+00 -0\ x 5§57 —1 x>0+

6. lim (x+7%)"* 7. 1in3(3& +2x)"/mx

Bapuanr 20.

_ 3
1. lim ng_l 2. limX 3. hm arcsin(x — 3)ctg(x —3) 4. hm (x‘”3 —Inx*)5. lim(arcsin x)*¢** 6. lim (1 —x)"*
x->r/4 sindx x>0 §% x>0 x>0+

7. lilr(}(ctg3x)s“‘5 *

Bapuanr 21.
3 _ .
l.limx3+—xlo 2 1im SBT3 inetgSx) 4. fim(InSx—x7) 5. limx? 0 6, Tim(ctgSx) ™
X2 x _3x_2 x—>2 ln(x_z) x—0 X—® x—0 x—0

7. lim (1/x*)"

Bapuanr 22.
_ 3/
L im0 o iy V20T e In? x4, hm(;—l) 5. lim(2x+5x%)" 6. lim (1/ %)™
x—0 X x—>—1 ,[3+2x+x x—0 x—0 7 1 X

7. lim(arcsin 8x)%*

Bapuanr 23.

12



5 2 _ _
1 lim™> 43x +7x-5 2 1im In(1+ 2x) by
=l x"-5x+4 =0ty

3. limctg2xIn(2x + 3% 4. lim(1/sin5x—1/2x) 5. lim 0(tg2x)”/4”‘

6.li1r(}(arctg3x)5" 7. lim (cos x)*®

Bapuanr 24.
_ arcsi 2 1 2
L. lim Z/27ACSINQ/T) )y I x b lim(49 — x* )ig(x/14) 4. lim al
xom/2 COSX xoo x4 ] ' In(7x - 6) ln(3x—2)

5. lim (ctgo)™* 6. lim (sin5x)™"" 7. 1in3(%)°tg3x

Bapuanrt 25.
\/ N 37 ] . _
bk AL ——— 3. limln3xIn2x+1) 4. lim (Inx—%/x*)5. lim(1-cos3x)™"*
X-’O sin® x x—>0 21— x2 x>0 X—hoo 50

6. ling(\/;)”("”"z) 7. lim (1/x)

Bapuanr 26.
. 08X ) 1 2 )
1. limL 2. th—l—x)z 3. lim sin8xInx 4. lim| —————— 5. hm(sm 5x)™ e
*>0]—sinx—cosx e n(2+x+x7) x>0+ =1 In(2x-1) Inx

6. Him(1/5x)" > 7. lim (3x)"™

Bapuanr 27.
1. lim—lnarcs?nSx 2. limx(e _1)_32(6 ) 3. 11m[ctg9x 4. lim . lim (x)msm}x
*>0narcsin7x x>0 x 1| 41— f ) 5(1 f ) *->40
6. 11r(1)1x”1“(5 7. hm(l/x 2y
Bapuanr 28.
2 — . - 1 1
1. limln2(x—8) 2. hmlnx—x-i-l . hm (x w/2)tg3x 4. hm( ——2j5. lim (1-x)™
=3 2x° =5x-3 =l x—x" =0\ sin2x 2x ¥-1-0
6. lim(vx’ +5x)" 7. lim(In 2x)""
Bapuanr 29.
2
1. lim& 2. lim x =3 +7x=5 3. lim \/71n(x +5x) 4. hm(L—ctg 3xj5 11m(ctg4x)”l“4x
*>0 xcosx —sinx =1 X0 +2x* —9x+6 x>0+ 4x’
6. 111(1)1(smx)”(6" A 11m(tg7x)s‘“9"
Bapuanr 30.
1m0 =080y X =7 4, lim(In 2 - Iy s. lim (arctgsx)* 6. lim (cos5x)*
x>0 ln(l_cossx) x>l x* — X0 —>/2-0

n2
7. lim (In5x) *

X—>+00

3. PACYETHO-TPA®MYECKASI PABOTA 110 TEME «HAXOXJEHWUE IPEJIEJIOB IIO
®OPMYJIE TEMJIOPA» (npunoxenue 3).

13



Bapuant 1. 1.

BapuanT 2. 1.

Bapuant 3. 1.1

Bapuant 4. 1.

Bapuant 5. 1.

Bapuant 6. 1. lim

Bapuant 7. 1.

Bapuant 8. 1. lim

Bapuant 9. 1. lim

BapuanTt 10. 1.

Bapuanrt 11. 1.

BapuanT 12. 1.

Bapuanrt 13. 1.

Bapuanrt 14. 1.

Bapuanr 15. 1.

Bapuanr 16. 1.

Bapuant 17. 1.

Bapuanrt 18. 1.

Bapuant 19. 1.

72 .
cosx—e ' . esinx—x—x2

Iy = — 2 T

. (1 ctex . A+x=Y1-x
lim — T 2. lIm———
x>0\ x X x—0 X

x—)O x x

\3/1+3x—\/1+2x (
x—>0

——ctg x)

llm\/_(\/e — _\/m) 2 lim x+1n(\[1+x _X)

X—® x—0

lim £ 2 3Y ) fim@x + 2~ —)
X x X—0
sin 2x — 2tgx > lim arctgx — 2alrcsm by
=0 In(1+x7) x>0 x
. 2 a2
lim —sinx > lim In"(1+x) 2s1n X
x—0 e —1- X—X /2 x—0 1- ef2x

2(tgx —sinx) —x’

5

2. ling[x —x*In(1+1/x)]

x—0 X
x* o l+x+1+x-241-x
— 2. lim
=014+ x°/2—cosx X0 X

lim 1+ xcosx—+1+2x 2 lim J+2x -1
x>0 In(1+x)—x Co0 1 x —1-x

2 ) 2 -
eF+e -2 . osinx—x%e ™ —x*
lim — 2. lim Z
=0 §inx x>0 X

2 _ 2
lim In(1+ x+x7)+1In(1 x+x)2‘ lim

x—0 x(ex — 1) x—0

11 et —1+2x
2. lim———"=

3

2+cosx 3
x cosx x

lim
x—0

X sinx x>0 X

. 2
limw 2 hmx—
x50 x x>0 Incosx — x> /12

. 2" —2-2x—x’ . x—arct
lim - 2. hm—ng
x—0 X—SInx x—0 X

. sinx— L 25427 =2
hmw 2. hm—2
x—0 X x—0 tgx

limx*2(Vx+1+vx—1-2vx) 2. hm1 cosx

x>0 x* 4 x°

X +x! . e —/l+2x
lim—— 2, lim————
x>0 tox —sin X >0 Incosx

. l—cos’x . arctgx —arcsin x
lm-—o X oy 2reer T arsny

x>0 x% 4’ 0 tgx —sinx

14



lnzx—sinz(x—l) e 4+e =2

BapuanT 20. 1. lim - 2. lim —
%1 - x>0 xsinx
. . 2
Bapmuanr 21. 1. lim X 0%Y xsiny/x 2. limL
x>0 I-cosx *=0 gin x — In(1 + x)
. _ 3 _
Bapuanr 22. 1. limw 3. limw
x—=0 x“smn’° x x—=0 X
3/ 2 X _
Bapuanr 23. 1. limw 2. limezﬂ
x—0 X x—0 tg 3x

_ 3y : 2
x—tgx 5 limln(1+x) 2s1§1x+2xcosx

Bapuanr 24. 1. lim

¥=0 xsinSx ¥0 X
a2 2

Bapuanr 25. 1. limﬂ 2. limw

=03 37 -2 =0 sinx—Xx

x? / 2

Bapuanr 26. 1. limc?s.—x1 2. lim$

¥-0 x“sin9x =0 x“tg 5x

cosx—e

Bapuaunr 27. 1. Ilm—————— 2. lim({/x5 +x* —i/x5 —x")

x>0 8In” xarcsin x X

. sinx—x-x"/3 . AM+2x —Y1-2x
Bapuanr 28. 1. lim————— 2. lim -

¥->0 sin” 3xsin’ 4x x>0 sin x

\3/1 -1

Bapuant 29, 1. lim>r VO e I+ 1/x) = x4 x/2]

x—>0 tgx x—)oo

5 o

Bapuant 30. 1. I J1+2x -1 5 Tim 2arcsin x — arcsin 2x

0 m ~J1-x ¥50 X
4. PACYETHO-TPA®UYECKAS PABOTA IO TEME «MCCJIEJJOBAHUE ®YHKIAN C TOMOIIBIO
MPOU3BOJHOM U IOCTPOEHUE I'PA®UKOB» (mpunoxenue 4).
VYcnosust 3agau.
Nel — uccnenoBaTh Ha 3KCTPEMYM U MIOCTPOUTH TpadyK QYHKITHH.

NeNe 2, 3 — mpoBecTH OIHOE UCCIIEIOBAHUE H TTOCTPOUTH TPaduK QYHKIIUH.

Ne No 1 No 2 No 3
Bap.
1. 2 2
y=l(x5—5x4+5x3—l) y= X y:xze
4 2
x -1
S TP A IR P
2
X" +2x
3. 3 2 2
y=x —-3x"+6x-7 —x"+10x—16
y= . y= \/x+l \/x 1)
X
4. 5 2_ = x + 2arcct
O N T P :
27 X
3. y=x —9x" +24x—7 y= 4x—12 -
(x—z)2 y=xe?




6. 3 [
y:_z%( 2_9)2 =2x 2+1 y:(x—1)2-3(x—2)2
x
7. y=x —9x% +15x-3 _12—3x2 _eH
12 e
8. _ 1 2 2 2% +1 y=x2~ex
y——g(x—z) (x+3) = xxz
9. y=x -3x"+3x+7 y= X y:ezx’xz
(x-1)°
10. B ) 31 1—25° y =sinx—cosx
y=(erl) - (x=3) | y= =
ey =ox® 445 -9 4x> e’
=3+ 2 )
X X
201 S50 (x4 1) X -
4 In.x
Bl y=2x 195" +12 _x-1 y=(x+1)"In(x+1)
x+2
14. ) > 1 1) _ 32
y=(xrd) (-2 (=) | y=(x-9)x
27 y==
x°—=2x
15, | y=2x*+3x% =5 X -1 _*
4 In.x
16. yz—i-(xz—S)z ye = y=(x+1)-In(x+1)
25 X’ —4
17. y=16x(x—l)3 _x2+1 y:(x+2)-ex
)
—x
8. [ =2’ —9x% +12x-9 (x+2)2 y=2x-lnx
y:
x—2
19.
y=(3x-1)" (4x+1) yz(x+2)2 y=(2x-1)3(x-2)
x—2
20. y=x"+6x" +9x+2 _(x+1) y:{/(x—l)2+€/(x+l)2
42
21 y=8(x+2)2(x+1)2 x+3)3 y:%/;-lnx
Y= 2
(x+2)
22. 1,35 ., 4 2
=—(x*+3x% —9x-11 - y=x-e
y=gl e -ov) X 4253
23. 1 3 2 2_1 =x-In’
y=§(2x+3) (x-1) y=xx3 yeem
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24. y=x3+6x2+9x+2 x2+1 y:9x-eix
y=—
x =1
25 y =(2x+3)2 (2x+1)2 B 1-x° Y =x+arctgx
y_ x2
26. y=x-3x"+2 _x2—2 _62*"
x*+2 7 2—x
27. y=(x+1)2(x+3)2 e 2x—1 y:(x_z)eSﬂC
(x-1)
28. y=x4—4x3+4x2—1 =x2—12x+27 y=3x-ex
(x-1)’
29. y=(2x—1)3(3x+1)2 Ve x3 y=sin2x+sinx
(x-1)
0| y=4432" 20 X _In(x+1)
_x2+1 T x+1

S. lonoTHUTEIbHbIC BAPMAHTHI

5.1. 3agaum Ha BbIYUC/IEeHHE NPOU3BOIHOM (TIPHIIOKCHHE 5)

1. Haiiti npou3Boaubie GyHKIUH y = f (x)
2. HaiiTi npon3BoHbIC BTOPOro nopsiaka GpyHkiuu y = f (x) .

3. [IpoBeputs siBisiercs id QyHKIUS y = f (x) pemeHreM U PEpeHITUATLHOTO YPaBHEHHS.

Bapuanr 1.

3" +4x* —x+2 .2 in
1.y, = Gl e y2=xarcs1n—+ln(x+\/2—x3),y3 &, v, =Inacrcosxi/1+e™*",

15v1 +x* x ZZCos(6x+1)

2

Vs = arctg(7;_21j., ¥ =(sin2x) Ty =(x3 +3x2)\4/3x2 1435000 , v =(2x+3)"
x

2. y=xcos2x’. 3. y=—2 ecnn ' — ytgx = .
COSX cosx
Bapuanr 2.
J1-3x—x* 3cos4dx 1
l.y=—-—"" y =t (2arcc0s\/1+4x2), =—— " _y, =Inacrsin——,
N 5x" +2x-3 Y2 =18 Y3 sin® (8x +2) 4 Bx
S B D o SN P x 2y (1-30)"
=—t — —arct; s =(tglx , ¥, =3lo - R =\1-3x
Vs 4 g 1 2 g 2 Y g b 23 ox 13 e Vs
2. y:ctg(4x2+1). 3. y=L+x2,ean x(x—l)y'+y=x2(2x—1).
x—
Bapuanr 3.

17



4 .2 2
Loy =%, Vs =,5/(1—2x2)+1n(x+\3/1+2x), s =%,y4 :arctgln(3x2+8),

7, = arccos x* -4 = (x3 )c052x’ - X’ arzcsin 2x  x*+5x ’yg :(ctg3x)x4+l .

Jx +16x+1 X' +8 -
2. y=x7sin(5x-3). 3. y=—xcosx+3x,ecmn xy' = y+x’sinx.
Bapuanr 4.

.

1. y, =%, y, = xarctg21- x> =/x* —2x+1, y, =%};:3), v, =log; (x+2cosx),
Vs = (1+;2231::t3g\/; + 3\1/; s Vo :(cos2x)x2 , ¥, =3arcsin 4?;3 + ZM, Vg = (l—xS)thX
2. y= (2x + 3)1n2x ) 3. y= e 4 2e" ecim Yy —y= 2xe™
Bapuanr 5.
1. y, =M, y, =arccos ! cos” 6x , ¥4 =2x(coslnx+sinlnx), :(ctg3x)&,

Yo 7 3sin(12x+1)

2x—1 3 In2x
¥ =(2x* +3)v2+x—x* +3arcsin , ¥ =——1n(x+\5/1+x6), ye=(x*+3) .
‘ ( ) 3x T V1 4+ x*arctg2x ' ( )

12x* +5

2 > 2
- ln3x 3.y=(x2 +1)ex ,ecmu y'—2xy =2xe" .
X
Bapuanr 6.
J1+3x° , 1 ctg’2x
1. = =arctg” ———=+sinln2x, = =x(tglnx+cos2"),
N e N * 5sin(3x+6) (e )

2 2 2 2 ctg2x
Vs = arcsin(ctg%+cos2x}, v =(arccos x)" , y, =M, Ve =(1—4x2) .

X +5
X '
2. y=xtg2x. 3. y= ,ecmd Y — ptgx = .
COSX cosx
Bapuant 7.
x6 (2x+3)3 . . Sin2(3x+5) Inctg2x
1. yy=——————, y, =arctgsin2x +sinxIlncosx, y; =———=,y, =3""",
3—x 2ctg7x
3/ 2 2
5 +8 +3 l t 3 cos3x
s =x3arccos\/_—xz—x, Ve =(ctg 2x)x, y, = g o - ,ygz(x2+5)
3x° -1 ln(2x+\/1—x )
2. y:(2x3 +1)sinx. 3. y=R/x—Inx—1,ecm Inx+ )y’ —3xy*y' =0.
Bapuanr 8.
43 -1 detg’ .
1. x—’ ¥, — arccos > Y, = ctg 6x , ¥, = Inacrsinxy/1—e™" |

y1=2x\/1+5x3 Vox 3_cos(5—2x)
ys =3arctg(2x—5)/x” +3x -1, y, =(x3 +2)Sm3x, y, = 1n(x+\5/1—x3 )+%, Ve :(cos5x)x2

log, x

18



2

I+y
X

2. y:(l_xz)ez", 3. y=tgln3x, ecnu y'=

BapuanT 9.
2x* =3x+2 3cos’ (1-3x)
l. yy =————, y, =ctg|3arcsiny2x+5), y,=————=, y, =acrsin| In ,
. 31 = x? 2 g( ) 3 sin 8x Fe 2/x
O D DN () I EAUEES _.5/(1—2x)3 _(xS)amgzx
I T 2 TS e 2x RN
y= X’ 3 y=L+x2 eciu x(x—l)y'+y=x2(2x—1)
log, 2x x—1 ’
Bapuanr 10.
1.y =(2;XS)2 y :cosln(x2+1)+cossin\3/; ¥ =M y,=In arccosi s =(sin2x)<
: 43> 777 3 sindx " Bx) ’
_ arcsin5x —lln x+2 _ arctg 3x* -1 —(x2 +3x)10g24x
Vs x3/cos 2x T 0
2. y=37(3x-1). 3. y=xe 2, ecmn xy':y(l—xz).
Bapuanr 11.
Syx’ -2 In2 1 2 .
X +x _In2x X 8cos5x ,y4=1nctg(3x+s1n5x),

P T (2 )

3

l. yy =——— =—+—
T e R T
5.2 2
\/x -X x\/x +2 ’ 8=(sin2x)x

x2+3)tgzx, y, =log, +
7 3x+1  sin(5x+3)

2x + arct L —(
x+3 g\/g’ y6

Vs = arcsin
In2 -
= nsx. 3.y=x(2—lnx),ecnn y=—y'.
X X
Bapuanr 12.
(x2—2)\/1+x2 ) R — sin’ (5x+2) . 2x+4
l. yy=——5——, y,=arcsin2” +1n(e TH4fe +1), Yy =———=, y, =log;sin ,
2x 3ctg2x 3x+2
2y +1 o ax+1 . 2 1, X +3x+2
y, = X+ Slsx_xét — acsin X+ Vs :(arcs]an) , Yy =—In¥+arctg\/4x » Vs =(x5 +
x 3x 8 s (l—x)2

2. y:(xz—Zx)e’zx. 3. y:ln(2+e"),ecnn V=,

Bapuanr 13.
1+5x —x° ) X 2tg*3x 1

= , v, =x*\2-4x* +4arcsin’ =, y,=——2=""_  y, =In” arccos—,

2 M cos(1-8x) 4 \2x

l. yy=———
Y
3 Cl X
_(x#3)V3x 42 arctgr =(3R) =o' (114407 gy = (sin20)™
4x+7

5= x> +3 I-x Ve =
2 - 7

2. y=In * 3. y= ,ecmn Y —tgxy =0.
3+2x COS X

Bapuanr 14.
19
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. (3x2 + 2)\/x—1 n2t x 3y cos’ (2x+3)
. e —— = n _—— = —
’ > 2 g 2 sin3x’ 73 4sin(1 —Sx)

Vs (x +2)mmx —3arccos‘/ 3 6x cos 2x Y

=(5x—1)log22x, 3. y=2+4J1-x" ,ecn (l—xz)y'+xy:2x.

Bapuanr 15.

56 +2 8tg® (2x +3
1.y =\/1x_7, v, =\3/1+x2arctg2x+ln(3tg2x), Vs =%, Vs =ln(ctg\/;+15/1+tg3x),

2 sindx xarcsin2x

_ _ 4 _ 2
Y5 = arceos—.—. , —(x —3x) . ¥ —ﬁﬂog (1-2x), v

(COS3 )tg (4x+1)

:(sz —7)ln(3x—1). 3. y=—xcosx+3x,ecmn xy' = y+x’sinx

Bapuanr 16.

Ly =Inf1+2tg3x , yo=(20" +6x-5)e "

5_8 3 5 32 22 . 1 ¥
1. Y :&j y2=3’ctg23x—,tg—x, y}z'COS—.X)’ y4:]n]n31n 1+— (tg3x)3 l’

J8— sin(3x+1) 7sin(3x+2

N = 3 8 2 sin2x
¥, —arcctg1—2x+logcos32x, ¥, _X arccos( alll ), Ve =(x5+2x) ’ .
2
3Wx 4(l—x)
In(x—1 i
2. y= n(x ) 3. yzsmx,ecnn xy'+y=cosx.
x—1 X

Bapuanr 17.

3 2 2 £ .3
33— 2ol sin’ (2x +5) 3x-2
1. y =——, y, =arcsin +In(5-6x), y,=————=, y,=1o ,
AR 25 HIn(5-6x). Tgdr 00 S\ 1 ax

x* -6 x*arcsinSx x> —2x 3
—_ - + =, Y4 =(x —-2x
Jxt +16x N=-2x  3J1-4x

2. y=x’cos(3-7x). 3. y=—xcosx+3x,ecmn xy' = y+x’sinx.

)sin\/;

2 . 1-
¥, =x" +arccos v, =(arcsin 2x) ", y, =

Bapuanr 18.

2.2 5.3 3
173x 5« =2xsin’ Inx +cosln2x, y, = ctg >x

1' = > s — . L >
N axas P 3sin(2x+6) "
sinE + COS\/;

arcsm2x X+
y5=arctg3T,y6 ( x+3 ,[ x’ +1 —log5 3x+3 ’ysz ] 5 ’

:(3—x2)lnx2. 3.y=\/4\/;+\/x+1,ecnn 8xy'—y=3_—1.
yAx+1

= (ln cos’ 3x + tg3x)x2 ,

Bapuanr 19.

| (2x" +3)33-2x Xl 1 3sin’ (5x+3) Inlntg (5v+2)
LY = R =arc + arcsin , Vo = , v, =Inln x+2),
32 9 Y, gx2 1 \/§ Y3 ctg7x Y4 g
2 5 5 yeos2x 1-x 1 1 12
= arccos +arcctge .y, =(x"+8 , v, =log, 3 ——| 3+ , Ve =(tg(2x+3
Vs — ge ™y, =(x"+8)" , y, =log, e: 2( x2+2) s =(tg(2x+3))
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2.y:(1+x2)arctgx. 3.y=3+37x

e y—xy':3(1+x2y').
x

Bapuanr 20.

. X =3x+2 IRV B In(3x-+1) _cos’(2x+7) ~log ctg 2X*]
USSR * T Tsin(1-sx) T OB

— arccosx+3 + arcsin 1 —(sin 3x)x2+3 _ In \j3 1—3_)(72 _ 15 _( ,—5x )ln3x

Vs x’ x50 TS It 2 2M’y8
—3x 2 5 ,
2. y=(4x+3)e™. 3. y=———1,ecmn 1+ y° +xy'=0.
b
BapuanT 21.
. (2x+1)Vx? —x ol t x+1) sin (6x+3) N
W E————————, ), =arc = ,pp=———— 2Ly =In ’
Vi x3 12 Vs g g2 Vs 5tg27_x Vs 3y

. 1 x 210 1—7x sin2x
Vs = arcs1n(3x2 +8)+arctg3—, Ve :(cosx)f,y7 =%, ; =(4x3 —7) "

P2x

In(3+x) 1+e'
il G 3. y= ln( e J +1, ecmn (1+ex)yy':ex.
xX+2

Bapuanr 22.

342 *(3x+1
X —dx +1’ yzzxzarcc0s3\/;+ln(x— /l—xz), )@zM’ v, =log; (x+sin2x),

1.y =
. I+ x? 2sin4x

ctg3x .
3 2x+1 ¥
3 +arceosy3r , , Z(LJ o xarcsin(2x + )’ ” :(cos3x)ﬁ

Tx+
Vs = arctg \/ﬁ
x —

2x e
2. yzlsin2x. 3. y=(2+x)(1+2x),ecnn y—xy':2(1+x2y')
x
BapuanT 23.
Vx?t -2 S tg*3x 1
1. y, =m, ¥, =\/1+s1n2x+ln(x+\/1+3x), Vs =m, y, =log, arcsmﬁ,

/ 2 .
Vs = afccosl_zx—;l&”}x, Yo = (x3 + 2)Sm4x, y; =R 1+3x(x3 +2x)+57*2x, Vs :(ctg7x)@
X+

x
tg—

2. y=x2ln(3—x). 3. y=e 2,ecmu y'sinx=ylny
Bapuanr 24.
3x* —2x+1 cos® 7x ——
1. = = x’arct \3/1+x2 —sin32x, =, =1n(€2x+ 1—673)(),
N a0 : ¥ Ssin(2x+1)

x* +3x 43 ~ J2x* +1 ln(4x+ 1) >

= arccos +arctgy/2x , y, =(arcsinx , Y, = + , v =(xsinx)’
Vs 1 2 Vs ( ) Y7 xotg3x m Vs ( )
3. > , X4y
2. y=e?sin2x. 3. y=+x"—-3x,ecu y' =
2xy
Bapuanr 25.
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(I—xS)\/1+x6 ) 1 In2x ctg2(3x+2)
1. =" 5, Y,=artsm ——,»=h » V4=
4x* +2 1—25° cosé 4tgTx
x
B ) e arccos (3x° +2 cos(4x+
v, =arcctgd/1-7x + log, x+3 Ve :(s1n2x)[, », =#, Y =(x2 +3x) et
_x e
2. y=(5x—8)3]”‘2. 3. y=— ! ,ecin Y =37,
3x+5
Bapuanr 26.
X’ —2x 2sin® Sx 1-2x
l. yy=—nr——, =3x1n(x+\/x2+8)—cosz3x, =———, y,=log, 4 ,
7 J2 - 3x - 72 73 Intgx AR (g
2+x° 1 2 VP42 1 x
v = +7x arctg’ v =(arccos2x)" , y, X T > ; =(x5 —3x)tg2

= - A > Vi
Ji-x* 2 3sin?x

x Ne

2. y=e " cos3x. 3. y=xvJl-x", ecmm yy' =x-2x".
Bapuanr 27.
V4 — x? , ctg” (3x +1
1.y =)§—x, v, =arctg’ cosx +coslnsinx, y, =M, y, =log.’ (3x+2cos3x),
X +3x-2 4cos(1—x)
1-3x alrccos(3x2 —5) cte3 1
=(x*=3x* +1)arctg3——, y. =———— Ly =(1=2x)"", y. =(cos3x)< .
7= ) A2+ 1" ssin(2xn) (1=22)77, 3y =(cos3v)
1 X
2. y= r213x ) 3. y=5€’2"+e—,ecnn V' +2y=e".
x+3 3
Bapuanr 28.
2 4+8x+1 ) 1 in’ .
1. y1=¥’ ¥, = arccos % —Inln—, y3=ﬂ, y4=1n(arcs1n\/1—e’5"),
wa +8 3x x 7cos(2x+3)
tg2x —ctgx ) otg2x 22 J1-4x7 ] P2
=arctg| ——— |, y. =(x" +3x , Y, =27 —————— y. =(sindx
* g( 4x° ) Ve ( ) o log, (2x+1) %=l )
2. y=2xcos(3x+1). 3. y=x(3-Inx), ecn Yy
x
Bapuanr 29.
1341 1 1 sin®(4x+1 .
1.y, =#, y2=x2arccos—+log3(x+2\/x2—1), s =—-¥, v, =Inarcsiny/1+e™ ,
5x"=3x+2 X 3 cos7x
1_2 X2+X . COs x
s =arcctg3/3 Z . v =(tgdx) oy, =(x3 +5)\3/x2 +1 +31n(x+w5/(1—x)2), Vg =(sin3x)"".
X+
2. y=xIn(1-3x). 3.y =Y e x4y =cosx.
x
Bapuanr 30.
1 —M —arcsine’z"+1n(e”‘+\3/e2" 1) —Lm =lo sinﬂ 2
- S P T atg(ax+3) T OB T
y:(l—x2—2x)63”2. 3. y:ln(7+e"),ecnn y'=e

22



2

g : in(5x+1 B
o= 3);2Jﬁ(“*z)tw,;v7=3xarcsm(5x+ ).y, = (cos3)

5 1+ 1- o

e
5.2. IloaHoe uccaenoBanue (PyHKUMHU U MOCTPoeHue rpaduka (mpuioxeHue 6)

Bapuant Bapuant Bapuant
-4 4x+3
1. yzx—S, y=xIn2x 2. y= x-2|- ,y=x'e™ 3.y=— , y=3In T
x X X" +2x x-3
4-x  In3 28 +1 - :
4, y= 2x ’y:nx 5. y= i , y=2xe? 6.y=x—2,y=x21n3x
X X X 9—-x
2
1 2 2 3 1 2x+1 4 (s
7. y=(1+—) , y:_x 8. y= al 2+ , yze 9. yz—xz, y=(2x+3)e 2x+t)
x Inx x x (x+1)
2 41 S| In(x+1 8(x—1
10 X X , y=xIn’x 11 :3x 3+ , y= (x 2) = (x 2), y=(3—x)e)"2
x—1 X (x+1) (x+ )
+1 2 4 2 3 In2
13. y:g, y==2xInx 4. y=—————, y=-2xe " 15. y= al =, V= nzx
x +2x-3 (x— ) X
x+4 e 2x% -1 Inx x° 2
16. y=——, y= 17. y=———, y=x+— 18. y=— , y=x’e
X 2—x X X x -1
3x-2 2 X 1-2x°
19. y= =(x-2)e"™" 20. y=———, y=3-3In 21. y= =—(2x+1)e*"
L ) yEo Y = y=—(2x1])
2 2 2
x*=3x+43 —X (x-1) In(x+3) (x-3) ,
22, y= = 23. y= = 24, y=-—""—, y=(x+1) e
4 x—1 In2x 7 R DI (r+1)
x -8 e x*+1 In2(x-1) 2Y -3x
25, y=——, y= 26. y= , Y= 27. y=|1-—1, y=
e TRy Tt a YUY T
—8x 3 x2 —4x+1 x2 2(1-x)
28. y= , v=(x+1)e™ 29, y=———, y=-2xIn3x30. y= , v=(2x-1)e
4 x*+4 4 ( ) x—4 4 4 x -1 4 ( )

6. [IporpaMma 1mo MareMaTU4eCKOMY aHAIM3Y 3a MIEPBBIN CEMECTp (mpuiiokeHue 7)
UwucnoBas MocienoBaTeNbHOCTD (4.11.) M €€ TIPEIe.
Teopemsl 0 npeaenax 4.1..
Beckoneuno manbie 1 GECKOHEYHO OOJNBIINE Y.11. U UX CBOMCTBA.
Teopema 0 CBSI3M MEXAY U.II. M €€ MPEAETIOM.
MonoronHsl€ 4.11.. Yncio e.
[IpaBuiia mpeaensHOro Mepexoa: Mpeaen CyMMBl, IPOU3BEACHNUS, YaCTHOTO.
[IpaBuiia mpemensHOrO mepexoa: TMpeAerbHBIA Iepexol B HEpPaBeHCTBAxX, IMpefeNl IPOMEKYyTOIHOH
MOCTIEIOBATENBbHOCTH.
8. Ompenenenue npenena ¢pyaknun no Komm u [eitxe.
9. BeckoneuHo maibie 1 OECKOHEYHO OoMbINe (QYHKIIMK M HX CBOWCTBA.
10. Teopemsl 0 npeaenax QyHKIUH.
11. IIpaBuna npeaenbHOro Mepexoia B paBeHCTBAX M HEPAaBEHCTBAX.
12. TlepBblil 1 BTOpOI 3aMedaTenbHbIE MPEAebl.
13. CpaBHeHHE OECKOHEYHO MaJIbIX.
14. DKxBHUBaJIEHTHEIE OECKOHEYHO MaJjble, TA0INIIa OCHOBHEIX SKBHBAJIEHTHOCTEH.
15. JIBa onpeneneHust HENPEPHIBHOCTH (QYHKIIUHU B TOUKE.
16. Apudmernueckue orepaluy HaJl HEMPEPbIBHBIMUA (QYHKITUSMH.
17. ®@yHKIMHK, HETIPEPBIBHBIE HA OTPE3KE,  UX CBOMCTBA.
18. IIpon3BonHas, ee reOMETPUIECKUM U MEXaHUYECKUN CMBICI.
19. YpaBHeHUs KacaTeIbHON U HOpMaH K Tpaduky QyHKIHH.
20. HenpepbIBHOCTD (DYHKIIMW, HMEIOIIEH TPOM3BOIHYIO.
21. TlponsBomHasi CyMMBI, TPOU3BENCHHUS, YACTHOTO, CIIOKHON (YHKITHH.
22. TlponsBonHas oO6paTHOU (QYHKIINH.

Nk W=

23



23. Iuddepeniupyemass  ¢ynkius u  auddepennmnan. HeobOxomumoe W IOCTaTOYHOE  YCIOBHE
i depeHIupyeMOCTH.

24. CBOWMCTBO MHBapHAHTHOCTH (hopMBI IiepBOro nuddepeHimaa.

25. TlponsBonHas mapaMeTpU4ecKH 3a1aHHOHN QyHKIHH.

26. IlponsBonHbie U TU(PEpEHITUANTBI BHICIIHX MTOPSIIKOB.

27. Teopembr @epma, Poms, Jlarpamxka, Kormm.

28. Ilpasuio JlomuTams.

29. ®dopmyia Teiinopa. Tabauia OCHOBHBIX pa3i0XKEeHUM.

30. OkcrpemyM pyHknun. HeoOxomumoe yciioBHe S3KCTpeMyMa.

31. Jocrarounsie ycrnoBus SKCTpeMyMa (QyHKIIHU.

32. HauGonblee n HaMMeHbIIIee 3HAYCHUST HEIPEPBIBHON (PYHKIIMH Ha OTpE3Ke.

33. BbINYKJIOCTh U BOTHYTOCTb Tpaduka (QyHKIIHH.

34. Touku neperuba rpaduka GyHKIUH.

35. Acumnrotsl rpaduka QyHKIHH.

36. OyHKINU HECKOIBKHX TIepeMEHHbBIX. JINHUH U TIOBEPXHOCTH YPOBHS.

37. Tlpenen u HeNMpPEPHIBHOCTH (PYHKIIUH HECKOIBKHUX MEPEMEHHBIX.

38. YacTHble MPOU3BOIHBIE TIEPBOTO U BHICIIUX MOPSAIAKOB.

39. Juddepennnan nepBoro u BBICIINX MOPSIKOB.

40. TlponsBonHas CIOXKHOW (DYHKIINHU, HESIBHO 33/IaHHON (DYHKIIHH.

41. ®opmyna Teitnopa.

42. IIpon3BoaHas M0 HAMIPABJIEHUIO U TPATUCHT.

43. YpaBHeHHE KacaTeIbHON TUIOCKOCTH M HOPMAaJIH K TIOBEPXHOCTH.

44, DxctpeMyM (YHKIIMH HECKOJNBKMX MepeMeHHbIX. HeoOxomumoe yciaoBHeE, JOCTaTOYHBIC YCIIOBHUS
IKCTpEMyMa.

45. HanMenbliiee 1 HanOoJIbIIIee 3HAYCHUST HEMTPEPHIBHON (DYHKIMH B 3aMKHYTOH OrpaHHYCHHON O0JIACTH.

46. Y CIOBHBIH SKCTPEMYM.

COJIEP)KAHMUE.

1. PACUETHO-TPA®HNYECKAS PABOTA I10 TEME «(ITPOM3BOAHASA 11 JUDODEPEHIIMATDy
(mpunoxenue 1) 2
2. PACUETHO-TPAOUYECKAS PABOTA I10 TEME «ITPABUJIO JIOITUTAJIA» (mpunoxenne 2) 10
3.PACYHETHO-TPAOUYECKAS PABOTA 110 TEME «HAXOXIAEHUE ITPEJIEJIOB

10 ®OPMVIJIE TEMJIOPA» (npunoxenne 3) 13
4. PACYUETHO-TPAOUYECKAS PABOTA I10 TEME «MCCJIEJJOBAHUE ®YHKIIUI C [TIOMOILBIO

[TPOU3BO/IHOM U TIOCTPOEHUE I'PAGUKOB» (npusioxxenue 4) 15
5. JlononHuUTENbHBIE BAPUAHTHI 17
5.1. 3amaun Ha BRIYHCIICHUE TIPOM3BOTHOM (IPUIOKEHUE 5) 17
5.2. [lonHoe uccnenoBanue GpyHKIMH U TOCTpOCHUE rpaduka (MpUiIoKeHue 6) 23
6. IIporpamMma 1Mo MaTeMaTHIECKOMY aHAIIM3Y 3a MEPBBIH ceMecTp (TpUIIoKeHue 7) 23

24



